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Die Antwort wurde namens der Bundesregierung mit Schreiben des Bundesministeriums des Innern vom 22. Februar 2008
übermittelt.
Die Drucksache enthält zusätzlich – in kleinerer Schrifttype – den Fragetext.

Antwort
der Bundesregierung

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Petra Pau, Sevim Dağdelen,
Dr. Hakki Keskin, weiterer Abgeordneter und der Fraktion DIE LINKE.
– Drucksache 16/8009 –

Grenzübergreifende Kontakte von Rechtsextremisten zwischen Deutschland
und Tschechien

Vo r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r

Nach Medienberichten ist in den letzten Jahren eine Intensivierung der Zu-
sammenarbeit der rechtsextremen Szene in der Bundesrepublik Deutschland
mit Rechtsextremisten im benachbarten Ausland, unter anderem in Tschechien,
zu beobachten.

1. Hat die Bundesregierung verfassungsschutzrelevante Erkenntnisse dazu,
ob deutsche Verlage, Versandgesellschaften, Parteien/Organisationen oder
Einzelpersonen in Tschechien in den letzten fünf Jahren Musiktonträger
mit rechtsextremem Inhalt herstellen ließen, und wenn ja, welche Kennt-
nisse hat die Bundesregierung hierüber (bitte nach Jahren, Verlagen, Ver-
sandgesellschaften, Parteien/Organisationen und Produkten auflisten)?

Der Bundesregierung liegen keine Informationen vor, wonach rechtsextremisti-
sche Verlage, Vertriebsdienste, Parteien, Organisationen oder Einzelpersonen in
den letzten fünf Jahren die Herstellung von Musik-CDs in Tschechien unmittel-
bar in Auftrag gegeben haben.

Der als Vorlage zur Vervielfältigung des Tonträgers benötigte Stamper für die
CD „Anpassung ist Feigheit – Lieder aus dem Untergrund“ im Rahmen des
„Projekt Schulhof“ der „Freien Kräfte“ wurde im Jahr 2004 zwar in Tschechien
hergestellt, jedoch dies beruhte darauf, dass das von den Rechtsextremisten mit
der Herstellung der 50 000 Exemplare beauftragte baden-württembergische
Presswerk wegen Auslastung der Kapazitäten einen entsprechenden Unterauf-
trag an ein Presswerk in Görlitz (Sachsen) erteilte hatte, welches den Stamper
in Tschechien herstellen ließ.

* Wird nach Vorliegen der lektorierten Druckfassung durch diese ersetzt.
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2. In welchem Umfang wurden bei Einreisekontrollen in den letzten fünf
Jahren Versuche festgestellt, strafrechtlich relevante Materialien (Ton-
träger und Textilien der rechtsextremen Szene) in die Bundesrepublik
Deutschland einzuführen?

3. Welche Tonträger welcher Bands oder „Liedermacher“ wurden dabei fest-
gestellt (bitte nach Jahren auflisten)?

Bei der grenzpolizeilichen Einreisekotrolle wurden im Zeitraum von 2005 bis
2007 folgende strafrechtlich relevante Tonträger sichergestellt:

2005

CD-ROM … berühmt und berüchtigt „B.Onkelz“, –

CD-ROM Der nette Mann „B.Onkelz“, –

CD-ROM Hausmannskost „B.Onkelz“, –

CD-ROM Lieder wie Orkane 3 „B.Onkelz“, –

CD-ROM Spiel mir das Lied vom Tod „B.Onkelz“, –

CD-ROM Stunde des Siegers „B.Onkelz“, –

2006

CD-ROM Tonträger A.D.F. „Nur für euch“, –

CD-ROM Tonträger AUFFORDERUNG ZUM TANZ „3te Halbzeit“, –

CD-ROM Tonträger BARKING DOGS „Dein Tag“, –

CD-ROM Tonträger BARKING DOGS „Schluß mit lustig“, –

CD-ROM Tonträger Blood u. Honour Vol.3, –

CD-ROM Tonträger BLUTRAUSCH „Land meiner Träume“, –

CD-ROM Tonträger Böhse Onkelz

CD-ROM Tonträger DIE HÄRTE „National Deutsche Welle“, –

CD-ROM Tonträger EDELWEIß (Albumname wurde geschwärzt ), –

CD-ROM Tonträger EDELWEIß „Auf dem Weg zur Macht“, –

CD-ROM Tonträger EDELWEIß „Der Kampf geht weiter“, –

CD-ROM Tonträger ELBSTURM „Alles ist so dreckig“, –

CD-ROM Tonträger ENDSTUFE „Der Clou“, –

CD-ROM Tonträger ENDSTUFE „Glatzenparty“, –

CD-ROM Tonträger ENDSTUFE „Mit den Jungs auf Tour“, –

CD-ROM Tonträger FAUSTRECHT „Sozialismus oder Tod“, –

CD-ROM Tonträger FRONTALKRAFT „Wenn der Sturm sich erhebt“, –

CD-ROM Tonträger FRONTSCHWEINE „Der Sieg wird unser sein“, –

CD-ROM Tonträger GEWALTIGE LIEDER „Frankreich 98“, –

CD-ROM Tonträger GRIFFIN „From the Heart“, –

CD-ROM Tonträger HAUPTKAMPFLINIE „Völkermordzentrale“,

CD-ROM Tonträger HELDENTREUE „Für die Ewigkeit“, –

CD-ROM Tonträger HOLSTEINER JUNGS „Flaschen und Fäuste“, –

CD-ROM Tonträger KATEGORIE C „Fußballfest 98“, –
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CD-ROM Tonträger KATEGORIE C „Komm mit uns“, –

CD-ROM Tonträger KOMMANDO FREISLER „Geheime Reichsache“, –

CD-ROM Tonträger KRAFTSCHLAG „ Die wilden Jahre“, –

CD-ROM Tonträger KRAFTSCHLAGt-Trotz Verbot nicht tot/
Unsere Zukunft, –

CD-ROM Tonträger KRAFTSCHLAG „12 Jahre“, –

CD-ROM Tonträger LANDSER BEST, -

CD-ROM Tonträger LANDSER „Lunikoff Verschwörung“, –

CD-ROM Tonträger LANDSER „Ran an den Feind“, –

CD-ROM Tonträger LANDSER „Republik der Strolche“, –

CD-ROM Tonträger LEITWOLF „Heil-Heil“, –

CD-ROM Tonträger NAHKAMPF „Legion Condor“, –

CD-ROM Tonträger NAHKAMPF-SCHWARZER ORDEN“
Ehre- Freiheit-Vaterland“, –

CD-ROM Tonträger NOIE WERTE „Zusammenhalt“, –

CD-ROM Tonträger NORDWIND „Eure kranke Welt ist unsere Bühne“, –

CD-ROM Tonträger OIDOXIE „Ein Lied für Leipzig“, –

CD-ROM Tonträger OIDOXIE „ Kann denn Glatze Sünde sein“, –

CD-ROM Tonträger OIDOXIE „ Schwarze Zukunft“, –

CD-ROM Tonträger OIDOXIE „Weiß und Rein“, –

CD-ROM Tonträger – RACHEAKT „Ausser Rand&Band“, –

CD-ROM Tonträger RA-HO-WA „Cult of the Holywar“, –

CD-ROM Tonträger RASSENHASS „Laßt sie ruhig kommen“, –

CD-ROM Tonträger REICHSSTURM „Heim ins Reich“, –

CD-ROM Tonträger SACCARA „Weltvergiften“, –

CD-ROM Tonträger SAMPLER, –

CD-ROM Tonträger SCHLACHTHAUS „Unsere Pflicht“, –

CD-ROM Tonträger SCHWARZER ORDEN „Kameraden“, –

CD-ROM Tonträger SIEGESZUG „Auch im Tode“, –

CD-ROM Tonträger SIGI & Die Braunen Stadtmusikanten“
Braun is beau …, –

CD-ROM Tonträger SOLDIER OF FREEDOM
„White Rock Rocks the World“, –

CD-ROM Tonträger SPREEGESCHWADER „ Best of 95-01“, –

CD-ROM Tonträger SPREEGESCHWADER „Schneller, Härter, Lauter“, –

CD-ROM Tonträger STAHLGEWITTER „Germania über alles“,

CD-ROM Tonträger STÖRKRAFT „Wir sind die Macht“, –

CD-ROM Tonträger STURM 18 „Komm mit uns“, –

CD-ROM Tonträger STURMWEHR „Zerschlag Deine Ketten“, –

CD-ROM Tonträger THE NEW DAWN „ Schluß mit lustig“, –

CD-ROM Tonträger T.H.O.R., –
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CD-ROM Tonträger der Gruppe TONSTÖRUNG
„Helden für Deutschland“, –

CD-ROM Tonträger TRIEBTÄTER „Hunde des Krieges“, –

CD-ROM Tonträger UNSERE SOLDATEN, –

CD-ROM Tonträger VOLKSZORN „Deutschland erwache“, –

CD-ROM Tonträger VOLKSZORN „Die Gedanken sind frei“, –

CD-ROM Tonträger WERWOLF „Schlachtruf“, –

CD-ROM Tonträger 08/15 „Echt Extrem-Live“, –

CD-ROM Tonträger mit Aufschrift „Baladen die 2the“, –

CD-ROM Tonträger mit Bildnis von Adolf Hitler, –

CD-ROM Tonträger ohne Beschriftung, –

CD-ROM Tonträger „ Das waren noch Zeiten II“, –

CD-ROM Tonträger Reinhard Heidrich „Sturm und Froinde“, –

CD-ROM Tonträger „Rock Nord- Kollektions CD 2003“, –

CD-ROM Tonträger RUDOLF HESS, –

CD-ROM Tonträger unleserlich vermtl. „Stiefeljungs 1994–1998“, –

CD-ROM Tonträger Tonstörung

CD-ROM Tonträger „Volvo's 1CD“, –

2007

CD-ROM Tonträger, Frank Rennicke

CD-ROM Tonträger, Kraftschlag II

CD-ROM Tonträger, Landser

4. Welche Kleidung welcher Marken wurden bei diesen Einreisekontrollen
festgestellt (bitte nach Jahren auflisten)?

5. Wie groß waren die Anteile von Fälschungen und im Ausland hergestellter
Originalwaren bei den festgestellten Produkten rechtsextremer Hersteller
(bitte nach Jahren auflisten)?

6. Welchen geschätzten Warenwert hatten die sichergestellten Gegenstände
von rechtsextremen Herstellern (bitte nach Jahren auflisten)?

Hierzu liegen der Bundesregierung keine Erkenntnisse vor.

7. In welchem Umfang werden Bücher und Zeitungen durch deutsche Ver-
lage, Parteien, Organisationen und Einzelpersonen in Tschechien gedruckt
(bitte nach Jahren, Verlagen, Parteien, Organisationen, Einzelpersonen,
Wert der Gegenstände auflisten)?

Der Bundesregierung sind keine rechtsextremistischen Bücher und Zeitungen
bekannt, die in den letzten fünf Jahren im Auftrag von deutschen rechts-
extremistischen Verlagen, Parteien, Organisationen oder Einzelpersonen in
Tschechien hergestellt wurden.
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8. Wie bewertet die Bundesregierung die Zusammenarbeit deutscher und
tschechischer Neonazis anlässlich der Demonstration am 10. November
2007 in Prag, welche deutschen Gruppierungen (Parteien und/oder Kame-
radschaften) waren an diesem Aufmarsch beteiligt, und erwartet die
Bundesregierung eine verstärkte Zusammenarbeit von deutschen und
tschechischen Rechtsextremisten?

Zu der Demonstration am 10. November 2007 reisten Rechtsextremisten, vor-
wiegend NPD-Mitglieder bzw. Sympathisanten, mit zwei Bussen aus dem
Raum Chemnitz an; Linksextremisten kamen aus dem Raum Dresden/Pirna mit
einem Bus.

Anhaltspunkte für eine in organisatorischer Hinsicht verstärkte oder zu erwar-
tende Zusammenarbeit zwischen deutschen und tschechischen Rechtsextremis-
ten liegen der Bundesregierung nicht vor.
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